



**Free Questions for C\_HAMOD\_2404 by [braindumpscollection](#)**

**Shared by [Dennis](#) on [09-08-2024](#)**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**[Check the Links on Last Page](#)**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Why would you partition a table in an SAP HANA Cloud database? Note: There are 2 correct answers to this question.

### Options:

---

- A- To improve response time when multiple users access the same table
- B- To improve query performance when accessing large column tables
- C- To improve data replication performance on large row tables
- D- To overcome the 2 billion record limit

### Answer:

---

D

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What are the consequences of NOT executing a delta merge?Note: There are 2 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- Read performance decreases.
- B- New records are not read.
- C- Memory is not optimized.
- D- Aggregates are not adjusted.

**Answer:**

---

A, B

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

You set the Null Handling property for an attribute but do not set a default value.What is displayed when null values are found in a column of data type NVARCHAR?

**Options:**

---

A- <empty string>

B- '?'

C- '0'

D- 'Null'

**Answer:**

---

A

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is the recommended tool for developing cloud foundry applications?

**Options:**

---

A- SAP Business Application Studio

- B- SAP HANA Cloud Central
- C- SAP HANA Web IDE
- D- SAP HANA cockpit

**Answer:**

---

A

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Why would an SQL developer work with SQLScript?Note: There are 3 correct answers to this question.

**Options:**

---

- A- To automate the generation of the code
- B- To pass parameters from calculation views
- C- To exploit additional data types
- D- To include ABAP syntax in the code

**E-** To implement conditional logic

**Answer:**

---

B, C, E

## Question 6

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

When is the first column store compression executed?

**Options:**

---

**A-** When a delta merge is triggered

**B-** When the table is created

**C-** When partitions are regenerated

**D-** When a backup is started

**E-** Question

**Answer:**

---

A

## Question 7

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What are the key steps to implement currency conversion in a calculation view?

**Options:**

---

- A-** Enable the measure for conversion Choose client, source, and target currencies Choose conversion date and rate type Deploy the conversion rule
- B-** Enable the measure for conversion/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type/Assign the conversion rule to your calculation view
- C-** Assign semantic type/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type/Define an expression in a calculated column
- D-** Assign semantic type Enable the measure for conversion/Choose client, source, and target currencies/Choose conversion date and rate type

**Answer:**

---

D



**To Get Premium Files for C\_HAMOD\_2404 Visit**

[https://www.p2pexams.com/products/c\\_hamod\\_2404](https://www.p2pexams.com/products/c_hamod_2404)

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-hamod-2404>

